

## 洛阳·城事

市中院公开审理  
胡万林等四人非法行医案

□记者 赵硕

本报讯 昨日,市中级人民法院公开开庭审理胡万林、吕伟、唐孟君、贺桂芝等四名被告人非法行医一案,公诉人、附带民事诉讼原告人及其委托代理人、被告人及其辩护人到庭参加诉讼。经过法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述,法庭宣布合议庭择日宣判。

在庭审现场,公诉机关指控:2000年9月胡万林因非法行医罪被商丘市中级人民法院判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利五年,并处罚金十五万元,2011年12月11日刑满释放。2012年8月,胡万林的弟子吕伟在网络上注册名为“自然之子”的博客,对胡万林大肆吹捧。后胡万林的弟子唐孟君联络人员参加培训,宣称由胡万林来传授医学理论,以达到非法牟利的目的。贺桂芝根据吕伟、唐孟君的安排收取每人200元的食宿费。

2013年8月31日10时许,胡万林、吕伟等人带领云某某等12人到新安县龙潭大峡谷云成宾馆,云某某按照胡万林传授的方法服用“五味汤”后出现呕吐、抽搐、昏迷等症状,吕伟将该情况告知胡万林,胡万林遂拿出自行调制的药水让吕伟等人对云某某进行施救。吕伟、贺桂芝、唐孟君等人拿

到药水后按照胡万林的指使,采取灌药水、往身上浇水等方法救治云某某。宾馆老板见云某某昏迷不醒后,向村医及乡镇卫生院求救,云某某经抢救无效死亡。另一名学员农某某也出现昏迷症状,被送往新安县人民医院抢救后脱险。

公诉机关认为,被告人胡万林、吕伟、唐孟君、贺桂芝的行为均已构成非法行医罪,请洛阳市中级人民法院依法判处。

附带民事诉讼原告人及其委托代理人认为,四名被告人的行为均已构成故意杀人罪,并要求判决四被告人连带赔偿原告丧葬费等各种经济损失共计110万元。

在庭审中,控辩双方均就自己的主张出示了证据。根据辩护人的申请,法庭依法通知了鉴定人和证人出庭作证。根据附带民事诉讼原告人的请求,法庭对附带民事部分进行了合并审理。

被告人胡万林、吕伟、唐孟君、贺桂芝均辩称自己的行为不构成犯罪。四名被告人的辩护人均作了无罪辩护。

我市部分人大代表、政协委员以及中央电视台、新华社、中央人民广播电台等20余家新闻媒体的记者及各界群众200余人旁听,市中级人民法院通过@洛阳中院微博直播庭审过程。

## 练精兵 谋打赢



日前,我市预备役高炮三团远赴黄海海域组织预备役官兵进行海上适应性训练,参训官兵士气高昂,取得较好训练成绩,得到了上级领导的一致好评。

这次海训是该团组建以来参训人员最多、机动路程最远、组织难度最高、训练强度最大的一次。来自我市各行各业的预备役官兵跟随部队首次参加训练,他们与现役官兵统一编组、统一考核、统一比武。 李海歌 摄影报道

## 九都短波

近日,伊滨区针对极端天气有可能引发的灾害,进一步加强对煤矿、非煤矿山、建筑施工、危险化学品等重点领域的安全生产,并加强排查隐患,明确责任,确保安全生产。(席伟挺)

**工行金融@家**

用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。

☎ 详询95588或工行各营业网点

56870个监控探头覆盖全市,630多名民警、1800多名巡防队员每天在城区巡逻

上半年  
我市公众安全感指数逾92%

□首席记者 陈兵

本报讯 56870个监控探头覆盖全市,3119个犯罪嫌疑人在“天眼”下落网;110多辆警车、630多名民警和1800多名巡防队员每天在城区巡逻……昨日,市综治办通报今年以来我市平安洛阳建设情况,并发布最新公众安全感指数:今年一、二季度,全市公众安全感指数保持在92%以上。

市综治办负责人介绍,今年以来,我市在平安洛阳建设方面多策并举,通过打黑除恶、命案攻坚、巡防网格化服务管理、平安志愿者活动、大调解、优化企业周边环境以及社会治安重点地区整治,维护了社会大局持续平稳。今年上半年,公众安全感指数保持在92%以上。

截至目前,我市零上访、零投诉、

零发案社区数量比往年增加17%;命案发案数再创新低,破案率达100%;建成视频监控平台138个,安装监控探头56870个,通过技防监控破案2835起,抓获各类违法犯罪嫌疑人3119个;2万余套“车卫士”在防盗、打击犯罪方面成效显著,仅涧西区4月至6月电动车被盗案件与去年同期相比下降38%;城区每天有110多辆警车、630多名民警和1800多名巡防队员巡逻,街面防控、打击犯罪效能显著增强;网格工作人员收集社情民意18261条,为群众办实事7573件;全市各人民调解组织调解矛盾纠纷15484起,调成14889起,调成率约96.2%;市级挂牌整治的20个高发案社区、重点地区刑事案件发生率全部下降超过30%,现场案件破案率也超过30%。

看过特警萌萌哒  
再赏温情微电影

公安题材微电影《铭》开机,9月中下旬同观众见面

□见习记者 潘立阁 通讯员 任双波 李向鑫 文/图

本报讯 前不久,由市公安局官方微博发布的一组名为“洛阳特警·萌萌哒”的海报走红网络,因照片中的特警十分幽默又有亲和力,同时又融入洛阳元素,十分“接地气”,海报刚一发布便受到了广大网友的热捧。昨日,“洛阳特警·萌萌哒”的姊妹版、公安题材微电影《铭》正式开机,该片有望再次引起网友的追捧。

该影片主要讲述了一名年轻警察的从警之路,通过他在工作、生活中遇到的种种困难和喜悦,来表现他的成长过程,向观众展示民警的真实生活。

影片当中还会穿插对各警种民警

的采访,让他们谈自己在生活、工作中的故事与感想,使大家进一步了解民警们的酸甜苦辣。

市公安局宣传处相关负责人介绍,该片是市公安局策划拍摄的第一部公安题材微电影,出演该片的有专业演员,也有普通的公安民警。

“如果说‘洛阳特警·萌萌哒’这组海报是可爱幽默风,那么这部微电影走的就是平实温情路线。”该负责人说。

洛阳晚报记者了解到,该片预计在9月中下旬完成制作并与广大观众见面。届时,微博@平安洛阳会及时发布影片。该片也将同“洛阳特警·萌萌哒”一起,参加由公安部组织的全国公安系统“我奉献·我快乐”微博、微信、微电影大赛。



微电影拍摄现场